

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

新车跑不足3千公里变速箱渗油

车主要求换变速箱,福特厂方说不行

本报6982110热线消息(记者 张伟) 泰城陈女士遇到件窝心事,爱车在4S店维保时,发现变速箱渗油。4S店工作人员笑称,陈女士“中奖”了。

近日,陈女士拨打本报热线6982110反映,她2014年年底,在山东泰安晟和福特4S店,购买一款福克斯轿车,在维保时发现,轿车变速箱渗油。“车子总共才跑了2700多公里,2015年5月份做的首保,11月7日做第二次保养时,发现了问题。”

陈女士说,买车时专门针对车辆相关问题咨询销售顾问。“当时销售顾问说,

之前福克斯确实有一批车出现过变速箱渗油的事,但已经做了技术处理,让我放心购买。”陈女士说,当时4S店的工作人员瞄了一眼,就说变速箱渗油,询问工作人员详细情况,“他们竟然说都这样,还说中奖了。”

山东泰安晟和福特4S店杨经理介绍,工作人员对车辆故障的判断,是由以往经验做出的,确实有些草率。“工作人员对该事情的处理方式,我深表歉意,并希望她能理解我们的工作。”杨经理说,经最终检测确定,是车辆变速箱输入轴油封渗油。

随后,杨经理就相关问题,向长安福特厂方提出索赔申请。但对于厂方给出的延长发动机、变速箱及其传动系统保修期12个月,并赠送基础保养2次的处理意见,陈女士不同意。“跑了不到3千公里,就遇上这样的事,车的质量还有保障吗?”陈女士怀疑,她的车有可能和福特官方2014年7月做出说明的同批次车,是同样问题。

泰安市质量技术监督局工作人员介绍,接到投诉后,正协调厂方和4S店,如果陈女士对处理不满意,可通过法律渠道维护权益。

相关链接

2014年7月,长安福特称,2010至2014款搭载有PowerShift6速双离合变速箱车型中,部分车型出现变速箱输入轴油封渗油问题。

长安福特解决方案是自车辆保修之日起对PowerShift6速双离合变速箱延长质保至5年或1万公里。在延保范围内进行的合理必要维修,车主无需承担任何费用。

此后,长安福特再一次延长了变速箱控制模块的质保期限延长至10年或24万公里。(据法制日报)

一处井盖被轧坏 窖井里满是水

本报泰安11月12日讯(记者 刘真) 12日,有市民反映灵山大街口腔医院附近机动车道上一井盖被轧坏,东侧一地下自来水管也被轧坏,水顺着马路流到井中,让这处井显得非常隐蔽,已有两辆汽车、一辆电动车被“坑”。

12日,记者来到灵山大街口腔医院附近,看到路边有大量积水,并没看到任何被轧坏的井盖。附近一位银行保安介绍,有积水处就是被轧坏的井盖,井里灌满水,不仔细观察很难发现。

“井盖是11日晚上轧坏的,已经有两辆汽车和一辆电动车陷进去了。”附近市民邓先生说,12日早上有一辆电动车陷进去了,前轮爆胎,驾驶员受伤,还有两辆汽车也陷进去了,前轮直接爆胎,司机自己将车胎换好后离开。

邓先生介绍,井盖西侧约30米的地方有一处地下自来水管,已被过往大车轧坏,水顺着马路流到井中,并深近一米,灌满水后很难发现。邓先生在被轧坏的井盖周围设置障碍物,防止过往车辆陷入。

12日上午11时,自来水公司四名工作人员现场确认现场后将派维修人员维修。“南外环正在修路,大车都改从这里经过,地下自来水管被轧坏了。”

4岁小女孩独自跑到3公里外

民警查看11处监控探头找到孩子

本报泰安11月12日讯(记者 邢志彬 通讯员 侯锡奎) 12日下午,一4岁临沂女孩跟着奶奶来泰安走亲戚时走失,上高派出所民警查看11个天网监控探头,一个多小时后,在3公里外找到她。

12日下午2点半左右,一老人报警说,4岁的孙女

在北上高新家园附近走失了。老人是临沂人,来泰安二儿子家走亲戚,中午吃饭的功夫小孙女跑出来,一直没回家,周围找了几个圈都没找到。

民警一方面走访周围群众找线索,另一方面开始借助天网监控录像寻找孩子走失的路线。有目击

市民反映,曾看到有个陌生男子和小女孩搭讪。这下让民警紧张起来,加快查看监控速度。

民警很快就在监控里找到小女孩的身影,警方把附近街道11个探头的监控录像梳理起来,发现小女孩是跟一个年纪差不多的孩子去玩了,走到了3公

里外的创业大街附近,期间确实有陌生男子过来搭讪。民警赶紧开车过去找,3点半左右在路边找到小女孩。

小孙女见到奶奶后,紧紧抱住奶奶,好在她除了有点害怕没有其他危险。

· 比软件 · 更重要的是 · 你的大脑 ·

2015齐鲁晚报 平面设计培训班

资深设计/一对一培训/时间灵活
全新培训理念/揭秘设计密码

培训特色

从业多年设计师通过实例讲述方案从无到有全过程。

从字体、颜色、画面全方位解读广告设计要素。

多年设计经验,助你在设计行业中少走弯路。

开课了

专注实践/大量案例示范/

招生对象

- 1、想从事设计行业的跨行业人士
- 2、想亲手装修设计自己的淘宝店铺
- 3、想在毕业后获得一份好的工作,丰富自己的培训经历
- 4、想开拓自己思路,提升自己的职业技能

即刻报名可享受学费8折优惠

报名电话:18653881060

